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Apelación Anual Diocesana 2017:

Construyendo Nuestra Familia de Fe
Durante los últimos meses, muchos de nuestros feligreses han contribuido con su apoyo a la Apelación Anual Diocesana 2017. Hasta la fecha, hemos recaudado $ Monto total recaudado del objetivo de $ 2017 objetivo de la Parroquia poniéndonos en Porcentaje del objetivo% de nuestra meta. Si ya ha hecho su contribución a la Apelación 2017, por favor acepte nuestra gratitud por su compromiso.
A menudo cuando pensamos en nuestra iglesia católica, pensamos en el Nombre de la Parroquia. Aunque esto es comprensible, también es esencial darse cuenta de que somos parte de una familia mucho más grande de más de 236.000 católicos que cubren 33.000 millas cuadradas. La razón por la cual la Apelación es tan vital es que permite a nuestra Diócesis financiar grandes necesidades ministeriales que una sola parroquia no puede resolver. Los diecinueve ministerios apoyados por la Apelación trabajan juntos para asegurar que estamos promoviendo nuestras parroquias, apoyando a nuestro clero y creciendo nuestra fe.
Si no ha tenido la oportunidad de contribuir, por favor recoja un sobre de compromiso en nuestra oficina parroquial. También puede donar de manera segura en línea, así como aprender más acerca de los diecinueve ministerios que apoya la Apelación, visitando http://richmondcatholicfoundation.org/giving/annual-appeal/. Únase a nosotros para apoyar la Apelación Anual 2017.
