Apelación Diocesana Anual 2017–Construyendo Nuestra Familia de Fe
Anuncios para el Boletín y Púlpito
ANUNCIO PARA EL BOLETÍN Y PÚLPITO 4 y 5 DE FEBRERO 
2017 Apelación Diocesana Anual:

Construyendo Nuestra Familia de Fe
Bienvenidos a la Apelación Diocesana Anual 2017 - Construyendo Nuestra Familia de Fe. Como usted pudo haber oído, la apelación ha cambiado en el calendario del otoño a la primavera y las 145 parroquias están una vez más conduciéndolo al mismo tiempo.
El tema de este año está inspirado en dos fuentes. La primera fuente es Gálatas 6:10: "Así, como tenemos la oportunidad, hagamos el bien a todos los hombres, especialmente a los que son de la familia de la fe." La segunda fuente es del Papa Pío XII. En su Encíclica Mystici Corporis dice que no puede haber discontinuidad entre las gracias interiores y exteriores de la iglesia en todos sus miembros (Cf. DS 3808 ss.), Indicando que los dones a la Iglesia deben irradiar hacia fuera, un tema repetido En Gaudium et Spes sobre la creación más amplia.
Con una meta general de casi $2.7 millones, la Apelación de 2017 proveerá fondos críticos a diecinueve ministerios diversos e impactantes que afectan la vida de miles de personas en nuestra Diócesis. Esperamos poder compartir con usted más sobre la apelación y su impacto en un futuro muy cercano.
ANUNCIO PARA EL BOLETÍN Y PÚLPITO 11 y 12 DE FEBRERO
Apelación Diocesana Annual 2017:

Construyendo Nuestra Familia de Fe
Diferencia entre  Viviendo Nuestra Misión y la Apelación Diocesana
Aunque existen ministerios y programas similares apoyados tanto por la Campaña Viviendo Nuestra Misión como por la Apelación Anual, hay una clara diferencia. La campaña "Viviendo Nuestra Misión" fue un esfuerzo histórico por primera vez para construir grandes dotaciones y capital para apoyar a nuestras parroquias y a la iglesia más grande diocesana que conduce al futuro. Aunque muchos proyectos se realizaron a corto plazo, la gran mayoría de los fondos recaudados fueron diseñados para el futuro. Por el contrario, la Campaña Diocesana Anual se inicia cada año para satisfacer las necesidades del ministerio y programa del presente. Mientras que la Campaña Viviendo Nuestra Misión fue un éxito abrumador y estableció a nuestra Iglesia para un futuro financiero fuerte, la Campaña Anual sigue siendo un componente muy necesario para alcanzar nuestras metas en el corto plazo. Es por eso que estamos pidiendo su apoyo en oración de una promesa o regalo a la Apelación Anual de 2017.
Durante la semana del 13 de febrero, muchos de ustedes recibirán una carta del obispo DiLorenzo pidiendo su apoyo a la Apelación Diocesana Anual 2017. Es nuestra sincera esperanza que usted responda a la petición de nuestro Obispo y haga una promesa generosa a este esfuerzo. 
ANUNCIO PARA EL BOLETÍN Y PÚLPITO 18 y 19 FEBRERO
2017 Apelación Diocesana Anual:

Construyendo Nuestra Familia de Fe
La semana pasada, muchos de ustedes recibieron una carta del Obispo DiLorenzo pidiendo su apoyo a la Apelación Diocesana Anual 2017. Esperamos que usted considere en oración esta petición.
Un aspecto importante de la Apelación es que todas las parroquias reciben una parte de sus fondos recolectados para ser utilizados para las prioridades locales importantes. Este año, los fondos devueltos a nuestra parroquia se usarán para resaltar proyectos específicos de la parroquia que serán tratados con fondos de reembolso del ADA de 2017.
La Apelación no sólo provee una oportunidad para que usted apoye ministerios importantes que impactan muchos programas fuera de los límites de nuestra parroquia, sino que también apoya los servicios que la Diócesis provee directamente a nuestra parroquia. En complemento a los fondos devueltos a nuestra parroquia a través de la fórmula de Intercambio Parroquial, la Apelación también nos beneficia a través de los siguientes ministerios y programas. Comparte la ayuda que recibes, como las subvenciones del Fondo de Combustible y de Hambre, el Ministerio de Jóvenes y Jóvenes Adultos, los sacerdotes jubilados o internacionales que comparten la adoración o el beneficio de un seminarista que está apostado en tu parroquia.
Todas las promesas pueden ser pagadas en diez cuotas mensuales, lo que facilita el apoyo a los ministerios importantes de nuestra Iglesia Diocesana, mientras que también apoya nuestras necesidades parroquiales. Gracias de antemano por su colaboración en la Apelación 2017.
ANUNCIO SOLO PARA EL BOLETÍN 25 y 26 DE FEBRERO  
2017 Apelación Diocesana Anual:

Construyendo Nuestra Familia de Fe
Bienvenidos a la Apelación Diocesana Anual 2017 - Construyendo Nuestra Familia de Fe. Los diecinueve ministerios y programas financiados por la Campaña de este año son verdaderamente representativos de la misión que se nos ha encomendado como cristianos católicos. 

La apelación no es sólo una oportunidad para recaudar fondos para ministerios importantes. También nos ayuda a recordar y reflexionar que cada católico es parte de una iglesia local y de la iglesia universal. Cada uno de nosotros es responsable no sólo de su parroquia, sino también del bienestar de la iglesia en toda la Diócesis y en todo el mundo. Puesto que somos una comunidad de creyentes, se pide a los miembros de todas las comunidades parroquiales de la Diócesis de Richmond que colaboren en este esfuerzo.
A medida que continuamos creciendo cada día con un profundo sentido de compromiso con Dios y entre nosotros, es mi sincera esperanza que ustedes se unan a nosotros para vivir el tema de Construyendo Nuestra Familia de Fe apoyando la Apelación Diocesana Anual 2017.
Sinceramente en nuestro Señor,
Most Rev. Francis X. DiLorenzo 

4 y 5 DE MARZO ANUNCIO PARA EL BOLETÍN Y PÚLPITO 

Apelación Annual Diocesana 2017:

Construyendo Nuestra Familia de Fe
La Apelación Diocesana Anual 2017 ya está en marcha. Muchos de ustedes han recibido una carta del Obispo DiLorenzo pidiendo su apoyo. Para aquellos de ustedes que no recibieron una correspondencia o no han tenido tiempo de responder a ella, llevaremos a cabo nuestro proceso de promesa en todas las misas durante los fines de semana del 11 al 12 y 18-19 de marzo. Es muy importante para todos nosotros hacer un compromiso a la Apelación 2017.
Cada compromiso que se contribuye a la Apelación hace una verdadera diferencia porque los dones de muchos permiten a nuestra Diócesis entregar a los ministerios y servicios necesitados, tales como la calefacción y la ayuda de comida a las familias, el seguro médico para nuestros sacerdotes jubilados y la matrícula para que nuestros futuros sacerdotes asistan al seminario.
Además, todas las parroquias reciben parte de sus fondos recaudados para ser usados para prioridades locales importantes. Este año, los fondos devueltos se utilizarán para destacar proyectos específicos de la parroquia que se abordarán con los fondos de reembolso del ADA de 2017.
Todas las promesas pueden ser pagadas en 10 cuotas mensuales convenientes. Por favor, responda a la petición del obispo DiLorenzo y haga una contribución generosa. Gracias de antemano por su apoyo.
