The 2017 Annual Diocesan Appeal - Reaching Out to Hispanic Communities 
 
The Catholic Community Foundation of the Diocese of Richmond has launched a new initiative of inclusion and education to encourage generosity within our Hispanic Communities. As we know, they are wonderful in sharing their time and talents with our parishes, but, for reasons of culture, traditions, variety of countries, socioeconomic status, education, etc., they have a different perspective on sharing their treasures. Over the coming months, you will be hearing more about ways to engage our Hispanic communities in year-round stewardship from Gabriela Gonzalez, our Director of Development for Hispanic Communities. 
 
As it relates to the Annual Appeal, she has spent time translating all the resources, materials and information for it into Spanish. They are not simply basic translations, rather they are translated in a way that is unique to their perspective of giving. We ask that you help us get this information to the Hispanic communities at your parishes so they can begin understanding the Appeal. This way, when it comes time to ask for gifts through the in-pew process, they can join in becoming full and active participants in this effort. 
 
Thank you very much for your consideration and time on this important initiative.
La Apelación Diocesana Anual 2017 - Llegando a las comunidades hispanas 
 

La Fundación de la Comunidad Católica de la Diócesis de Richmond ha lanzado una nueva iniciativa de inclusión y educación para fomentar la generosidad dentro de nuestras comunidades hispanas. Como sabemos, los hispanos son maravillosos compartiendo su tiempo y talento con nuestras parroquias, pero por razones de cultura, tradiciones, variedad de países, estatus socioeconómico, educación, etc., tienen una perspectiva diferente de compartir sus tesoros. Durante los próximos meses, usted estará escuchando más sobre las maneras de involucrar a nuestras comunidades hispanas en la administración de los regalos del señor durante todo el año de parte de Gabriela González, nuestra Directora de Desarrollo para las Comunidades Hispanas.

 

En relación con la Apelación Anual, ella ha dedicado tiempo en traducir al español todos los recursos, materiales e información para ello. No son simplemente traducciones básicas, sino que se traducen de una manera que es única en su perspectiva de dar. Le pedimos que nos ayude a llevar esta información a las comunidades hispanas en sus parroquias para que puedan comenzar a entender la Apelación. De esta manera, cuando llegue el momento de pedir contribuciones a través del proceso en las misas, puedan unirse para convertirse en participantes activos en este esfuerzo.

 

Muchas gracias por su consideración y por el tiempo dedicado a esta importante iniciativa.

