Apelación Diocesana Anual 2018 - Construyendo Nuestra Familia de Fe

Anuncios de Boletín y Púlpito
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17 Y 18 DE FEBRERO BOLETÍN Y ANUNCIO DE PÚLPITOS
Apelación Diocesana Anual 2018:
Construyendo Nuestra Familia de Fe
Bienvenidos a la Apelación Diocesana Anual 2018 –  Construyendo Nuestra Familia de Fe. 
El tema de este año está inspirado en dos fuentes. El primero es Gálatas 6:10: "Así que, si tenemos la oportunidad, hagamos bien a todos los hombres, especialmente a los de la familia de la fe". El segundo es del Papa Francisco y su reflejo durante la fiesta de La Sagrada Familia en 2017: "Las familias cristianas son familias misioneras. ... Son misioneros en la vida cotidiana, en sus tareas cotidianas, ¡ya que traen a todo la sal y la levadura de la fe! "
Con su objetivo más ambicioso en su historia (más de $3.1 millones), la Apelación 2018 proporcionará fondos críticos para muchos ministerios diversos e impactantes que afectan las vidas de miles de personas en nuestra Diócesis. Esperamos compartir con usted más acerca de la Apelación y su impacto en el futuro cercano.
A principios de esta semana y hasta la próxima semana, muchos de ustedes recibirán una carta del obispo Knestout pidiéndoles su apoyo a la Apelación Diocesana Anual 2018. Esperamos sinceramente que responda la solicitud de nuestro Obispo y haga un compromiso generoso con este esfuerzo.
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24 Y 25 DE FEBRERO BOLETÍN Y ANUNCIO DE PÚLPITOS
Apelación Diocesana Anual 2018:
Construyendo Nuestra Familia de Fe
La semana pasada, muchos de ustedes recibieron una carta del Obispo Knestout solicitando su apoyo a la Apelación Diocesana Anual 2018. Esperamos que considere en oración esta solicitud.
Un aspecto importante de la Apelación es que todas las parroquias reciben una parte de sus fondos recaudados para ser utilizados en prioridades locales importantes. Este año, los fondos devueltos a nuestra parroquia se usarán para resaltar proyectos parroquiales específicos que se abordarán con los fondos de reembolso de la ADA 2018.
La Apelación no solo le brinda la oportunidad de apoyar importantes ministerios que impactan a muchos programas fuera de los límites de nuestra parroquia, sino que también respalda los servicios que la Diócesis proporciona directamente a nuestra parroquia. En complemento a los fondos devueltos a nuestra parroquia a través de la fórmula para compartir de las parroquias, la Apelación también nos beneficia a través de los siguientes ministerios y programas. Comparta la ayuda que recibe, como las subvenciones del Fondo para el Combustible y el Hambre, el ministerio para jóvenes y jóvenes adultos, sacerdotes retirados o internacionales que comparten el culto o el beneficio de un seminarista que se encuentra asignado en su parroquia.
Todas las promesas se pueden pagar en diez cuotas mensuales, lo que facilita el apoyo a los ministerios importantes de nuestra iglesia diocesana y al mismo tiempo respalda las necesidades de nuestra parroquia. Gracias de antemano por su asociación en la Apelación 2018.
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3 y 4  DE MARZO ANUNCIO DE BOLETÍN (((SOLAMENTE)))  
Apelación Diocesana Anual 2018:
Construyendo Nuestra Familia de Fe
Una carta de nuestro Obispo
Bienvenidos a la Apelación Diocesana Anual 2018 –  Construyendo Nuestra Familia de Fe. 
Al comenzar mi ministerio como el XIII Obispo de Richmond, pienso en lo lejos que ha llegado esta Diócesis desde su inicio en 1820. En los últimos años, uno de los componentes clave para el avance de nuestra Fe Católica ha sido la Apelación Anual Diocesana. Se ha convertido en una parte del tejido que nos une como una familia de fe. Cuando nuestros ministerios y parroquias más grandes reciben fondos a través de la Apelación, nosotros, como iglesia, nos aseguramos de que puedan prosperar hoy mientras construyen para el mañana. 
Con un corazón agradecido, espero que todos los feligreses de Nombre de la Parroquia se unan a nosotros este año para lograr nuestra meta más desafiante hasta la fecha de $3,117,096. Por favor, sepa que sea cual sea el nivel al que contribuya; su donación será humildemente recibida. 
Sinceramente en Cristo,

Most Rev. Barry C. Knestout

Diócesis de Richmond
Muchos de ustedes han recibido una carta del Obispo Knestout solicitando su apoyo. Para aquellos de ustedes que no recibieron un correo o no han tenido tiempo para responder, llevaremos a cabo nuestro proceso de compromiso en todas las misas durante los fines de semana del 10 al 11 de marzo y del 17 al 18. Es muy importante para todos nosotros hacer una constribución a la Apelación 2018. Todas las promesas se pueden pagar en 10 cómodas cuotas mensuales Por favor, responda la solicitud del Obispo Knestout y haga un regalo generoso. Gracias de antemano por su apoyo.
