2018 Apelación Diocesana Anual – Construyendo Nuestra Familia de Fe
Anuncios de Púlpito y Boletín
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28 / 29 DE ABRIL & 5 / 6 DE MAYO ANUNCIOS DE PÚLPITO Y BOLETÍN
En el último par de meses, muchos de nuestros feligreses han contribuido con su apoyo a la Apelación Diocesana Anual 2018. Hasta la fecha, hemos recaudado $ Total Monto recaudado en un objetivo de $ 2018 Parish Target que nos sitúa en el Porcentaje de porcentaje objetivo de nuestro objetivo. Si ya ha realizado su regalo de la Apelación Diocesana 2018, acepte nuestra gratitud por su compromiso.
Si está orando por su decisión, le pedimos que piense en las formas en que la Apelación está teniendo un impacto en este momento en nuestra iglesia católica. Por ejemplo, sabías que…
• Casi $11 millones han sido devueltos a las parroquias para sus prioridades locales desde 2010.
• El Fondo de Gasolina y Alimento está 100% financiado por la Apelación y en los últimos cinco años, se han distribuido $1.410.000 a las parroquias y organizaciones católicas.
• Nuestros sacerdotes jubilados reciben pensión, seguro médico y cuidado a largo plazo debido en parte a la generosidad de quienes apoyan la Apelación.
Si no ha tenido la oportunidad de contribuir, por favor recoja un sobre de compromiso en nuestra oficina parroquial. También puede donar de manera segura en línea, así como también obtener más información acerca de los ministerios que la Apelación apoya, visitando richmondcatholicfoundation.org/giving/annual-appeal/.
