

APELACIÓN DIOCESANA ANNUAL 2019

Guión para la Presentación del Fin de Semana de la Apelación
9 – 10 de marzo, 2019

Una nota en el guión: después de que el pastor haya editado el siguiente guión, doble espacio, amplíelo a 14 o 16 puntos, imprímalo y colóquelo en un cuaderno. Además, cuando hable con todos, asegúrese de hacer una pausa para asegurarse de que las personas estén llenando los sobres.
Este fin de semana estamos llevando a cabo la Apelación Diocesana Anual 2019 - Construyendo Nuestra Familia de Fe - e invitamos a todos nuestros feligreses a hacer un compromiso financiero. Quiero agradecerles a todos los que han dado a la Apelación Anual en el pasado. Sus contribuciones son muy apreciadas por las miles de personas atendidas por nuestra diócesis.
La Apelación no solo le brinda la oportunidad de apoyar a ministerios importantes que impactan muchos programas fuera de los límites de nuestra parroquia, sino que también respalda los servicios que la diócesis brinda directamente a nuestra parroquia, tales como el Fondo de Combustible y Hambre y el Ministerio de Jóvenes y Jóvenes Adultos. Puede expandir usando otros ejemplos. La lista completa de ministerios apoyados por la Apelación de 2019 se puede encontrar en los folletos que distribuimos.
Además, nuestra parroquia recibe una parte de los fondos recaudados. Este año, los fondos devueltos se utilizarán para resaltar proyectos parroquiales específicos que se abordarán con los fondos de reembolso de la Apelación Diocesana Anual de 2019.
Ya sea que haya contribuido o no, le pedimos a un miembro de cada hogar que tome un folleto/ sobre de compromiso (están conectados este año) y un BOLIGRAFO en este momento.
Nuestra parte del objetivo general aquí en Parish Name es 2019 Parish Goal. Cada contribución, sin importar la cantidad, hace una diferencia.
Haga una pausa y asegúrese de que todos los que solicitaron un sobre hayan recibido uno. Preste especial atención a las personas que están de pie y en el baño o en el área de cuido de niños y no se olvide de los miembros del coro. Una vez que todos tengan un sobre, continúe con el guión.
Este año, el sobre del compromiso se encuentra en la parte posterior del folleto. En la parte frontal del sobre encontrará información biográfica que necesitamos que complete. Por favor, tómese un minuto para completar esta información en su totalidad. Además, antes de abrir el sobre, asegúrese de marcar uno de los cuatro cuadrados que indican sus intenciones de compromiso hoy.
 (Pausa para dar tiempo a las personas para completar esta parte).
Ahora le pido que abra el sobre. En el lado izquierdo encontrará cajas con cantidades sugeridas de compromiso. Por favor, marque la cantidad que desee dar. En el caso de que desee aportar una cantidad distinta a las indicadas, indique la cantidad total de su compromiso justo debajo de la cantidad de $250 en la tabla de compromisos.
Una excelente característica de la Apelación es que puede hacer una promesa en apoyo de este esfuerzo. Esto significa que no tiene que pagar el monto total hoy. Sin embargo, esperamos que ponga tanto como pueda ahora, ya que los fondos que se reciben se gastan de inmediato en los programas y servicios respaldados por la Apelación. Cuanto antes podamos recolectar nuestras promesas; la ayuda será entregada más rápida a los necesitados.
* NOTE que este año el plazo de pago de su compromiso se ha extendido a 12 meses.
En el caso de que esté realizando un pago inicial, escriba el monto del pago inicial en la siguiente sección. Reste el pago inicial del monto total de su compromiso y escriba el saldo restante del compromiso en la línea provista. 
[bookmark: _GoBack]Si desea hacer una sola contribución y no en pagos mensuales, complete esa sección en el espacio provisto.
** Nuevo este año: puede elegir ser un CONTRIBUIDOR CONSTANTE, lo que significa que la diócesis cargará su cuenta corriente, tarjeta de crédito o tarjeta de débito mensualmente hasta que usted le informe a ellos que dejen de hacerlo. Si desea convertirse en un Contribuidor Constante, complete la sección final en la parte inferior del lado izquierdo del sobre del compromiso.
 (Pause para dar tiempo a las personas para completar esta parte).
Ahora encuentre la información de "Opciones de pago" ubicada en el lado derecho.
Si desea pagar con tarjeta de crédito o cuenta corriente, asegúrese de completar la sección correspondiente en su totalidad para garantizar el procesamiento adecuado de su contribución.

También puede optar por donar de forma segura en línea, recibir una factura mensual, adjuntar un cheque hoy (a nombre de la Diócesis Católica de Richmond) o donar a través de acciones o valores.
 (Pause para dar tiempo a las personas para completar esta parte).
Una vez que haya completado su información, retire el sobre del folleto y ciérrelo. Los ujieres ahora vendrán y los recogerán. En nombre del Obispo Knestout y de mí, les agradezco su contribución a la Apelación Diocesana Anual de 2019. Que Dios les bendiga.
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