2019 Annual Diocesan Appeal – Building Our Family of Faith
Bulletin and Pulpit Announcement

APRIL 27 / 28 & MAY 4 / 5 BULLETIN AND PULPIT ANNOUNCEMENT

Over the past couple of months, many of our parishioners have contributed their support to the 2019 Annual Diocesan Appeal.  To date, we have raised $Total Amount Raised on a target of $2019 Parish Target putting us at Percentage of Target% of our target.  If you have already made your 2019 Appeal gift, please accept our gratitude for your commitment.  

If you are praying about your decision, we ask you to think about the ways the Appeal is making an impact right now in our Catholic Church.  For instance, did you know – 

· This year the Appeal, for the first time, is providing funding to Saint Francis Home which is a ministry serving seniors and disabled adults who have little or no means of income. 

· The cost to educate one seminarian is approximately $50,000 per year which includes room & board, tuition and health insurance.  A significant portion of this cost is funded by the Annual Appeal.

· The Appeal is helping to move evangelization forward across our Diocese by providing training, materials and resources. 

If you have not had the opportunity to contribute, please pick up a pledge envelope from our parish office.  You can also donate securely online, as well as learn more about the ministries the Appeal supports, by visiting richmondcatholicfoundation.org/giving/annual-appeal/.  
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Durante los últimos meses, muchos de nuestros feligreses han contribuido con su apoyo a la Apelación Diocesana Anual de 2019. Hasta la fecha, hemos recaudado $ Monto total recaudado en un objetivo de $ 2019 Objetivo de la Parroquia que nos sitúa en Porcentaje del objetivo% de nuestro objetivo. Si ya ha realizado su donación para la apelación de 2019, acepte nuestra gratitud por su compromiso.
Si está orando por su decisión, le pedimos que piense en las formas en que la Apelación está teniendo un impacto en este momento en nuestra Iglesia Católica. Por ejemplo, sabías ...
· Este año, la Apelación, por primera vez, está proporcionando fondos a Saint Francis Home, que es un ministerio que atiende a adultos mayores y discapacitados que tienen poco o ningún medio de ingresos.

· El costo de educar a un seminarista es de aproximadamente $50,000 por año, lo que incluye alojamiento y comida, matrícula y seguro de salud. Una porción significativa de este costo es financiada por la Apelación Anual.

· La Apelación está ayudando a hacer avanzar la evangelización en nuestra Diócesis al proporcionar capacitación, materiales y recursos.
Si no ha tenido la oportunidad de contribuir, recoja un sobre de compromiso en la oficina de nuestra parroquia. También puede hacer una donación segura en línea, así como obtener más información sobre los ministerios que apoya la Apelación, visitando richmondcatholicfoundation.org/giving/annual-appeal/.
