

 CAMPAÑA ANUAL DIOCESANA 2020
Construyendo una familia de fe

En las bancas #1 Guión de presentación
29 de febrero – 1 de marzo 2020
Este fin de semana estamos llevando a cabo la Campaña Anual Diocesana 2020– Construyendo una familia de fe. La campaña nos da la oportunidad de apoyar a los ministerios más importantes que impactan a muchos programas fuera de las parroquias y también apoya a los servicios que la diócesis proporciona directamente a nuestra parroquia como el fondo de Combustible y Hambre y los ministerios de jóvenes y jóvenes adultos. Se puede usar más ejemplos. Esta lista de ministerios apoyados por la campaña se encuentra en sus folletos. 
Además, nuestra parroquia recibirá un porcentaje de los fondos recibidos. Este año, estos fondos serán usados para detallar ciertos proyectos parroquiales que se van a implementar a través del uso de estos fondos.
Como parte del bicentenario, el Obispo Knestout ha tomado la iniciativa de anunciar un reto especial de recaudar 5 millones de dólares a través de esta campaña anual.  
El alcanzar esta meta, nos permitirá financiar tres prioridades claves: la educación para nuestros jóvenes, el cuidado para nuestros ancianos más pobres y proveer apoyo a nuestras
parroquias misioneras. Además, el éxito de esta campaña va a beneficiar también a nuestras parroquias y ayudar en el crecimiento significativo en todos los ministerios apoyados por la campaña.

En el mismo espíritu, pedimos que cada familia de nuestra parroquia pueda contribuir y unirse a este esfuerzo. Aunque haya contribuido o esté pensando en hacerlo, pedimos que un miembro de cada familia tome un folleto/sobre de donación y un bolígrafo en este momento.  
La porción de la cantidad total que corresponde a la parroquia de nombre de parroquia es meta parroquial 2020. Cada donación, sin importar la cantidad, es importante.  
Este año, el sobre para la donación está en la parte de atrás del folleto. En frente del sobre encontrará información personal que se debe de rellenar. Por favor tomar un minuto para completar esta información en su totalidad.  
De tiempo a las personas para que llenen esta sección en el sobre.
Por favor abra el sobre y hacia la izquierda encontrará algunas cajitas con cantidades sugeridas. Haga el favor de marcar la cantidad que desea donar. Si quiere contribuir a la campaña con otra cantidad, escríbelo en el espacio en blanco.
¿Cómo se puede apoyar a la campaña? 
1. Se puede donar una cantidad por 12 meses que se paga durante todo el año.
2. Se puede hacer una donación con pagos mensuales, año tras año, hasta que nos pidas que dejemos de adquirir su contribución financiera a la campaña.
3. Se puede también dar una donación fija una sola vez. 
Por favor indique la contribución que desear donar. 
[bookmark: _Hlk31099230]De tiempo a las personas para que llenen esta sección.
¿Cómo se puede hacer el pago?
1. Cheque
2. Crédito/Débito
3. Desde su teléfono
4. En línea a richmondcatholicfoundation.org/giving/annual-appeal
5. Con acciones financieras o valores, comuníquese con Catholic Community Foundation.
Si quiere pagar con crédito o débito, por favor rellenar la sección 3.  Si no se rellena, recibirá un recordatorio cada mes por correo.

Si quieres hacer un pago hoy, por favor rellenar la sección 4.

De tiempo a las personas para que llenen estas secciones.

Al rellenar el sobre con su información, por favor cortar el sobre del folleto y sellarlo. Los ujieres ahora van a recoger los sobres.  

En nombre de nuestro Obispo Knestout, agradecemos tu contribución a la Campaña Anual Diocesana 2020 y que Dios le bendiga.
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