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PARA EL FIN DE SEMANA DEL 12-13 DE MARZO DE 2022

Segundo Domingo de Cuaresma

Lectura del evangelio (Leccionario 27)

Lc 9:28b-36

En aquel tiempo, Jesús se hizo acompañar de Pedro, Santiago y Juan, 

y subió a un monte para hacer oración. 

Mientras oraba, su rostro cambió de aspecto 

y sus vestiduras se hicieron blancas y relampagueantes. 

De pronto aparecieron conversando con él dos personajes,

rodeados de esplendor: eran Moisés y Elías. 

Y hablaban de la muerte que le esperaba en Jerusalén.
Pedro y sus compañeros estaban rendidos de sueño;

pero, despertándose, 
vieron la gloria de Jesús y de los que estaban con él. 

Cuando éstos se retiraban, Pedro le dijo a Jesús: 

“Maestro, sería bueno que nos quedáramos aquí 

y que hiciéramos tres chozas: 

una para ti, una para Moisés y otra para Elías”, 

sin saber lo que decía.
No había terminado de hablar, 

cuando se formó una nube que los cubrió;

y ellos, al verse envueltos por la nube, 

se llenaron de miedo. 

De la nube salió una voz que decía: 

“Éste es mi Hijo, mi escogido; escúchenlo”. 

Cuando cesó la voz, se quedó Jesús solo.

Los discípulos guardaron silencio y por entonces 

no dijeron a nadie nada de lo que habían visto.

Intercesión  

Por nuestra comunidad parroquial, para que, motivados por la gloria de Cristo revelada en la Transfiguración, podamos practicar generosamente la limosna en este tiempo de Cuaresma. 
Copia del anuncio del boletín

La Transfiguración revela a Jesús como el Hijo de Dios, pero no para el beneficio de Jesús pues Él ya conoce su identidad. Sino porque la Transfiguración es un regalo para sus apóstoles. Justo antes de que ÉL Señor entre a Jerusalén, donde sufrirá Su pasión y muerte, Él muestra a Pedro, Juan y a Santiago una mirada de Su gloria y la verdad acerca de quien es Él. Esta experiencia de Su gloria y la convicción de que Él es el Hijo de Dios es lo que sustentará a estos discípulos en sus horas mas negras. En el caso de Juan, es al pie de la cruz y para Pedro, es después de haber negado a Cristo.

La Transfiguración es también un regalo para nosotros. Al entrar a la segunda semana de cuaresma, nosotros nos encontramos caminando con Jesús hacia Jerusalén. Jesús nos recuerda de Su gloria y Su poder sobre la muerte justo cuando las cosas se pondrán difíciles para nosotros. Comenzamos a sentir el peso de las prácticas cuaresmales y de la penitencia las que hace solo una semana nos comprometimos con entusiasmo. Al revelar Su poder y gloria, Jesús nos muestra que Él no es el premio que recibiremos en la Pascua, sino que Él es la presencia que estará con nosotros a lo largo de nuestro caminar, aún en las “horas mas oscuras” de nuestra Cuaresma. 


Una de las prácticas que estamos enfatizando como parroquia en esta cuaresma es la “limosna” especialmente donando a nuestra Campaña Anual Diocesana. La Transfiguración nos ayuda a ver que cuando tomamos nuestra cruz por medio de nuestra donación, especialmente si incluye sacrificio de nuestra parte, no estamos solos, estamos con Jesús, el Señor de la Vida.  Meditemos sobre la Transfiguración y veamos como podemos ser movidos a donar en honor a la verdad de quien es Jesús y Su cercanía con nosotros. 

Copia para el anuncio en el púlpito

La Transfiguración revela la gloria de Jesús, y nos da seguridad para comprometernos con confianza y generosidad en nuestras disciplinas cuaresmales tales como la limosna. Mientras discierne al orar como donará en este tiempo de cuaresma, por favor considere contribuir a nuestra Campaña Anual Diocesana. 
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Texto:  
La transfiguración es un recordatorio para todos nosotros de que Jesús es el Señor y Él nos llama a donar en este tiempo de cuaresma. ¿Que sacrificios esta haciendo cuando toma su cruz? Tome en cuenta la Campaña Anual Diocesana y apóyela como una de sus disciplinas cuaresmales. 
