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PARA EL FIN DE SEMANA DEL 4-5 DE FEBRERO DE 2023
Quinto Domingo en Tiempo Ordinario

Lectura del Evangelio
Mateo 5:13-16

En aquel tiempo, Jesús dijo a sus discípulos:
 "Ustedes son la sal de la tierra. 
Si la sal se vuelve insípida, 
¿con qué se le devolverá el sabor? 
Ya no sirve para nada y se tira a la calle para que la pise la gente.
Ustedes son la luz del mundo. 
No se puede ocultar una ciudad construida en lo alto de un monte; 
y cuando se enciende una vela, no se esconde debajo de una olla, sino que se pone sobre un candelero, para que alumbre a todos los de la casa.
Que de igual manera brille la luz de ustedes ante los hombres,
 para que viendo las buenas obras que ustedes hacen, den gloria a su Padre, que está en los cielos''.

Intercesión 
Para que nuestra Campaña Anual Diocesana pueda conseguir iluminar al mundo con la luz de Cristo.

Copia para el anuncio del boletín

A menudo el mundo puede adentrarse en nuestro interior, afectando como nos sentimos. Vivir en el siglo 21 involucra vadear a través de un arduo trabajo espiritual. El mundo esta lleno de oportunidades tanto para el vicio, como para la virtud. Nadamos en un mundo de propagandas, agendas y presiones sociales.  Nos desgasta sutilmente. 

Jesús dice que nosotros sus seguidores somos la solución del mundo. “Ustedes son la luz del mundo” es una metáfora importante que nos describe (Mateo 5:14). La descripción de los seguidores de Jesús nos energiza, nos vuelve más serios, o nos hace escapar como el profeta Jonás.

Jesús cree que nosotros somos la mejor esperanza del mundo cuando trabajamos a través de Él. Nuestra parroquia lo toma en serio. Nosotros confiamos que su palabra en el Evangelio de hoy tiene poder. Nos sentiremos atraídos. Sabemos por experiencia que podemos hacer brillar la luz de Cristo a través de nuestras buenas acciones.  Lo necesitamos para que nos ayude a continuar haciendo lo mismo en nuestra comunidad local. La Campaña Anual Diocesana es una oportunidad significativa para que nos ayude a que nuestra misión promueva a traer la luz de esperanza a esta pequeña esquina del mundo.  Tal vez con su ayuda nuestra Campaña Anual Diocesana será el vinculo para atraer por lo menos a un alma a la luz de Cristo. Tenemos esperanza que será más de uno. Done sin contar el costo y observe como Dios lo supera. ¡Que Él nos bendiga! 

Copia para el anuncio del boletín

Por favor apoye a nuestra Campaña Anual Diocesana. Nuestra Campaña busca promover la luz de Cristo en nuestra comunidad local. Jesús dijo en el Evangelio de hoy, que Nosotros somos la luz del mundo. ¡Nuestra parroquia lo toma en serio! 

Es una tarea difícil. Sin su ayuda, no lo podemos lograr. Con su ayuda llegaremos a muchas almas segadas por la oscuridad del mundo. Por favor done generosamente a nuestra Campaña. La necesidad es real y la tarea es inmensa. ¡Con Jesús y con usted, lo podemos lograr!

Contenido/Publicaciones en las redes sociales 

Foto: Una imagen mostrando una luz brillante que contrasta con un oscuro bosque de fondo.
Encabezado (Título): “Ustedes son la luz del mundo.”  - Mateo 5:14
Subtitulo: Quinto Domingo en Tiempo Ordinario


Texto: El Dios que creó el sol nos dice en el Evangelio de hoy, “Ustedes son la luz del mundo” (Mateo 5:14). 

Así como usted es una luz, nuestra Campaña Anual Diocesana es una luz para todos los que dependen de los ministerios de nuestra Iglesia. Sin su apoyo, no podemos llegar a aquellos que necesitan la luz de Cristo para ver.  Con su ayuda podremos incrementar nuestro alcance para atraer a nuestros vecinos a la casa de Dios, ayudando a su iglesia local a arder brillantemente. Usted brilla intensamente cuando da su limosna … Él prometió que usted lo haría (Mateo 6:22-23). ¡Gracias, en nombre de nuestros vecinos! 
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