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PARA EL FIN DE SEMANA DEL 8-9 DE ABRIL DE 2023
Domingo de Pascua – La Resurrección del Señor – Misa del día 

Lectura del Evangelio
Juan 20:1-9

El primer día después del sábado, 
estando todavía oscuro, fue María Magdalena al sepulcro 
y vio removida la piedra que lo cerraba. 
Echó a correr, llegó a la casa donde estaban Simón Pedro y el otro discípulo, a quien Jesús amaba, 
y les dijo: “Se han llevado del sepulcro al Señor 
y no sabemos dónde lo habrán puesto”.
Salieron Pedro y el otro discípulo camino del sepulcro. 
Los dos iban corriendo juntos, pero el otro discípulo corrió más aprisa que Pedro 
y llegó primero al sepulcro, 
e inclinándose, miró los lienzos puestos en el suelo, 
pero no entró.
En eso llegó también Simón Pedro, que lo venía siguiendo, 
y entró en el sepulcro. Contempló los lienzos puestos en el suelo 
y el sudario, que había estado sobre la cabeza de Jesús, 
puesto no con los lienzos en el suelo, sino doblado en sitio aparte. 
Entonces entró también el otro discípulo, 
el que había llegado primero al sepulcro, 
y vio y creyó, 
porque hasta entonces no habían entendido las Escrituras, 
según las cuales Jesús debía resucitar de entre los muertos.

Intercesión
Que nuestra Campaña Anual Diocesana fortalecida por la Resurrección, pueda aumentar su éxito en esta temporada de Pascua.


Copia para el anuncio del boletín

Nosotros somos un pueblo con esperanza a causa del día de hoy, el día que Dios venció a la muerte. No existe idea más inconcebible y a la vez encantadora que Dios al hacerse hombre, muriendo y venciendo a la muerte por nosotros nos haya dado esperanza a través de su sangre. 

El único enemigo que nos queda por temer es el pecado. “El último de los enemigos sometidos será la muerte,” Dijo Pablo en 1 Corintios 15:26. Cualquier persona llamada “cristiana” puede gritar: “’Donde esta, ¿oh muerte tu aguijón?’” (1 Corintios 15:55).

Ayude a nuestra Campaña Anual Diocesana tomándose hoy un descanso. Descanse con el vencedor después de su larga lucha. El Rey ha tomado su corona y usted es uno de sus súbditos fieles. El buen pastor ha reunido a sus ovejas y usted esta en su redil. “Alégrense y muéstrense contentos, porque será grande la recompensa que recibirán en el cielo” (Mateo 5:12). Hoy, mientras continua nuestra Campaña Anual Diocesana, recordemos la bondad de nuestro Dios. Nos regocijamos en ver cómo las pruebas de la Cuaresma, la oración, el ayuno y la limosna han dado lugar a una fiesta Pascual. Que sus ayunos, también den lugar a un mayor regalo de si mismo. Ayude a nuestra Campaña para que pronto y juntos podamos aumentar el impulso de esta temporada de Pascua. Cristo estará ocupado multiplicando sus donaciones antes de que Él ascienda. La primavera reflejará nuestra abundancia de nueva vida que brota. Que seamos fructíferos con su bendición Pascual. La Paz este con ustedes.

Copia para el anuncio desde el pulpito

Apoye nuestra Campaña Anual Diocesana. Después de descansar en la tumba, Cristo sale hoy. Ni la muerte ni la piedra puede detener a aquel que creó la tierra, el cielo y la piedra. Él es quien hizo todas las cosas y hoy Él hace nuevas todas las cosas.

[bookmark: _GoBack]En esta Pascua renueve con Él nuestra parroquia. Necesitamos de su ayuda para que nuestra Campaña tenga un éxito significativo. Jesús desea dar nueva vida a nuestra comunidad local. Por favor done generosamente y vea como su alegría Pascual se multiplica muchas veces en sus corazones. Imagine a todos los que con su donación bendecirá. 

Contenido/Publicaciones en las redes sociales
Foto: Rayos de luz saliendo de la abertura de la tumba 
Encabezado (Título): Alégrense y muéstrense contentos, porque será grande la recompensa que recibirán en el cielo” (Mateo 5:12)
Subtitulo: Domingo de la Resurrección del Señor

Texto:  Jesús conquistó todo el día de hoy. Él es un Rey sabio que escucha los consejos de su padre. Nuestro trabajo como iglesia es proclamar las buenas nuevas. ¡Continúe regocijándose en este día de Pascua contribuyendo a nuestra Campaña Anual Diocesana! 
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