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PARA EL FIN DE SEMANA DEL 13-14 DE MAYO DE 2023
Sexto Domingo de Pascua

Lectura del Evangelio
Juan 14:15-21

En aquel tiempo, Jesús dijo a sus discípulos: "Si me aman, cumplirán mis mandamientos; 
yo le rogaré al Padre y él les dará 
otro Paráclito para que esté siempre con ustedes, 
el Espíritu de la verdad. El mundo no puede recibirlo, 
porque no lo ve ni lo conoce;
ustedes, en cambio, sí lo conocen, porque habita entre ustedes y estará en ustedes.
No los dejaré desamparados, sino que volveré a ustedes. 
Dentro de poco, el mundo no me verá más, 
pero ustedes sí me verán, porque yo permanezco vivo y ustedes también vivirán. 
En aquel día entenderán que yo estoy en mi Padre, 
ustedes en mí y yo en ustedes.
El que acepta mis mandamientos y los cumple, 
ése me ama. 
Al que me ama a mí, lo amará mi Padre, 
yo también lo amaré y me manifestaré a él".

Intercesión 
 

Para que atraídos por la luz de Cristo más almas lo puedan ver a Él en nuestra parroquia, por medio de los frutos de una Campaña Anual Diocesana exitosa.


Copia para el anuncio del boletín

En el Evangelio de hoy Jesús revela que se aproxima un día maravilloso. Esto dijo Él al respecto, “En aquel día entenderán que yo estoy en mi Padre, ustedes en mí y yo en ustedes” (Juan 14:20). Es fácil pasar por alto la magnitud de lo que Él esta diciendo, tal vez porque es raro o porque ya estamos familiarizados con Sus palabras. 

Él esta describiendo la unidad. Dios es Espíritu y nos invita a la unidad espiritual con Él. El mundo espiritual puede parecer muy delicado y perfecto llegando a convertirse en sinónimo de “prácticamente irrelevante” El llegar a ser uno con Dios posiblemente es, lo más factible de todas las cosas: “Para Dios todo es posible” (Mateo 19:26). 

Dios no se detiene en la unidad espiritual con nosotros. Él quiere que nosotros seamos uno con los demás. Nuestra parroquia esta aquí para facilitar ambos. Nuestra Campaña Anual Diocesana necesita que usted lo logre. Dios esta vivo en nuestra parroquia y queremos que otros gusten y vean. Por favor done a nuestra Campaña para que nosotros podamos ayudar a otros a experimentar el amor gratificante de Jesús. ¡Él solo espera nuestro “sí” para que aquí traiga Su luz transformadora a la vida de Sus hijos!

Copia para el anuncio desde el pulpito
[bookmark: _GoBack]Nuestra Campaña Anual Diocesana necesita de su ayuda para tener éxito. Nuestra parroquia ofrece unidad con Cristo a través de los sacramentos y también los unos con los otros. Las personas están hambrientas por Él y nuestra parroquia esta hambrienta para ayudar a conocerlo. Sin usted, nuestra Campaña no podrá lograrlo. Con usted podemos asegurar que las Buenas Nuevas lleguen a cada rincón de nuestra comunidad. Por favor ayúdenos a ayudar a que otros lo encuentren a Él aquí. Done generosamente a su familia parroquial, lo que “generosamente” signifique para usted. Dios lo recompensará a usted en la manera “generosa” que para Él signifique.
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Foto: Un alpinista
Encabezado (Título): “Ustedes en mi y yo en ustedes.”  - Juan 14:20
Subtitulo: Sexto Domingo de Pascua

Texto: Cuando cree que Jesús vive en usted, toda cambia.

El Poder de Dios dentro su corazón hace que “todas las cosas sean posible” (Mateo 19:26). Así también nuestra Campaña Anual Diocesana hace posible los ministerios esenciales en nuestra comunidad y provee una luz para que todos la vean. 




image1.jpg
DRE

GF

RSOIUTIONS GROUP




