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Anuncio para el Fin de Semana: 1 & 2 de Marzo
Puntos de Conversación para Párrocos

· Desde mediados de enero, ustedes han estado escuchando sobre la Campaña Diocesana Anual del 2025: Compartiendo su amor con los demás.

· Considero que el tema de este año es un gran recordatorio de lo que el Señor nos llama a hacer. (Exponga lo que este tema significa para usted y su parroquia.)

· Su continua generosidad con la Campaña y su fe en los diferentes ministerios son prueba de que, al ofrecer al Señor lo que podemos con un corazón agradecido por todo lo que hemos recibido de Él, Él Señor nos proveerá todo lo necesario para responder a su llamado y cumplir nuestra misión de servir y construir el reino de los cielos aquí en la tierra.

· Teniendo esto en cuenta, espero que cada uno de ustedes, en oración y con un espíritu de sacrificio, considere ofrecer su apoyo a la Campaña Diocesana de este año, de manera proporcional a sus bendiciones y como acto de generosidad y compromiso con la misión de la Iglesia y su llamado como discípulo.

· Su apoyo a la Campaña suministra fondos a veintiuno ministerios de nuestra Iglesia Católica, tales como:
· Apoyo a los seminaristas en su formación para convertirse en nuestros futuros sacerdotes, así como a los sacerdotes que están dedicando sus vidas al servicio de Cristo y su Iglesia.
· Formación en la fe para jóvenes y adultos jóvenes.
· Ayuda a los estudiantes universitarios a crecer en su fe y relación con el Señor.
· Suministro de alimentos, refugio y recursos esenciales para niños y familias que carecen de hogar y pasan hambre.

· Estamos muy bendecidos en <NOMBRE DE LA PARROQUIA> debido a la ayuda de la Campaña. (Enumere los ministerios parroquiales apoyados por la Campaña. Esto puede incluir los fondos recibidos a través del intercambio parroquial; igualmente podría hablar sobre cómo su parroquia se beneficia en general del caso de la campaña. Podría mencionar ambas cosas.)

· Quiero que sepan la gran diferencia y el impacto profundo que la Campaña está teniendo en la vida de tantas personas. Es por eso que yo apoyo esta causa, y espero que también se unan a este esfuerzo con generosidad.

· Recientemente, muchos de ustedes recibieron una carta del obispo Knestout solicitando su apoyo a la Campaña. Confiamos en que están incluyendo esta petición en sus oraciones y considerándola con un corazón generoso.

· Para aquellos de ustedes que no recibieron correspondencia o no han tenido tiempo de responderla, llevaremos a cabo nuestro proceso de apelación en las bancas durante las misas de los fines de semana del 8, 9, 15 y 16 de marzo.

· En nombre del obispo Knestout y <NOMBRE DE LA PARROQUIA>, gracias de antemano por su apoyo a la Campaña durante este año 2025.
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